

1961 г., № 127 (547)
правил
жения—
к ответу
и базы
наскочил на
инспекция при отъеме
рассмотрела материалы, которые
ому водителю, в не-
транспортом и не-
состоянии, и вычи-
зыскания.
ется, что общественные
хозяйства, где рабо-
тавшие товарищи, не
в стороне, а обсуж-
бражиях в своих колле-
гиях Советского Союза.
В. Лицитис,
сотрудник ГАИ.
литературу,
тельством

ши нашей страны.
ль встретится с наше-
да — маяками в сти-
коммунизма, совершил продолжал обсуждение от-
вия в другие страны.
е в молодые государст-
Африки, побеседует с писателями и артистами
сех случаях речь пойдет о новом, самом важном
в жизни, науке

ные живо, дозоди-
но брошюры изда-
зание» интересы как
ознательному челове-
брюшюр — ведущие у

ственные и полити-
тели, мастера литерату-
та, журналисты. Бы-
орошко иллюстрируются
тся в красочных облож-
ках и восторгом читали

таны брошюры на лек-
иопагандистов, а так-
же широкий круг чита-
телей, кого интересует
жизнь, наука и техни-
ка. И. С. Хрущева съезд
жной серии подписан-
24 брошюры в год, в которых раскры-
ная плата на год 1961
на 6 месяцев — 90 ме-

А. Каменщикова,
ор отдела «Союзпечат-
ектор А. М. Леонтьев

тации
ых исследований
проблем

я защита диссертации
та физико-математиче-
му: «Фоторасщепление
квантов».

я в библиотеке лабо-
ратории УГХ Мособлисполкома
техники, имеющие
и газопроводы, слеса-
и электрики по эксплуатации
опытный газоэлектро-
адресу: г. Дубна-1, ул.
рекция станции.
прож. г. Ленинград-
о. ул. В. Служкой,
кв. 31.
будет рассматриваться
ском городском народ-
Московской области.
рик, четверг и суббота
заказ 2504

13 (старший продавец
и старший продавец
также гастроэкономиче-



ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

26 октября 1961 года.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

№ 128 (548)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ XXII съезде Коммунистической партии Советского Союза

24 октября в Москве, в Кремлевском зале съездов, продолжал свою работу XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. На заседании 23 октября приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий тогодня. Сандзо Носана — председатель Коммунистической партии Японии, Гарри Флинн — председатель Центрального комитета Коммунистической партии США, Макс Рейман — первый секретарь ЦК Коммунистической партии Долорес Ибаррури — председатель Коммунистической партии Испании, Песси — генеральный секретарь Коммунистической партии Финляндии.

На вечернем заседании съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий товарищи: Ларби Бухали — первый секретарь ЦК Алжирской коммунистической партии, Луис Усубалиев — первый секретарь ЦК Компартии Киргизии, А. П. Шитиков — первый секретарь Хабаровского крайкома КПСС.

На заседании продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

Выступили товарищи: В. М. Кавун — председатель колхоза имени Сталина Бершадского района (Винницкая партогранизация),

Корвалан — генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Чили, Джон Голлан — генеральный секретарь исполнительного комитета Коммунистической партии Великобритании, Салям Адиль — первый секретарь ЦК Иранской коммунистической партии, Алваро Кунылья — генеральный секретарь Португальской коммунистической партии, Иоганн Коплениг — председатель Коммунистической партии Австрии.

Съезд продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС. Выступили товарищи: В. М. Кавун — председатель колхоза имени Сталина Бершадского района (Винницкая партогранизация),

зация), Н. Г. Игнатов — заместитель Председателя Совета Министров СССР, Р. Я. Малиновский — министр обороны

На утреннем заседании 24 октября съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи: Викторио Кодовилья — секретарь ЦК Коммунистической партии Аргентины, Костас Колианис — первый секретарь ЦК Коммунистической партии Греции, Тим Бак — генеральный секретарь Коммунистической партии Канады, Халед Багдаш — генеральный секретарь ЦК Сирийской коммунистической партии. Съезд приветствовал Сайфулай Диалло — политический секретарь Демократической партии Гвинеи, председатель Национального собрания Гвинейской Республики, тепло встреченный делегатами.

Затем съезд продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

На заседании выступили товарищи: С. П.

Павлов — первый секретарь ЦК ВЛКСМ, Н. А. Мухитдинов — секретарь ЦК КПСС, М. А. Шолохов — писатель (Ростовская партогранизация), А. Я. Пельш — первый секретарь ЦК Компартии Латвии, Л. Ф. Ильин — заведующий Отделом пропаганды и агитации ЦК КПСС по союзным республикам.

На вечернем заседании съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями глава делегации Народной партии Конвента Республики Гана Эбенезер Цефас Нвей, член Политбюро партии Суданский союз Республики Мали, депутат Национального собрания Тидьяни Траоре и представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи:

Эмиль Левлин — председатель Коммунистической партии Норвегии, Эрнест Бюрнель — председатель Коммунистической партии Бельгии, Родней Арисменди — первый секретарь ЦК Коммунистической партии Уругвая.

Съезд продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС. На заседании выступили товарищи: В. В. Грачев — председатель колхоза села Калиновка Хомутовского района (Нурская партогранизация), Н. М. Шверин — председатель Комитета Партийного контроля при ЦК КПСС, Б. Н. Пономарев — заведующий Международным отделом ЦК КПСС, А. П. Никиренко — первый секретарь Свердловского обкома КПСС, Г. Г. Абрамов — первый секретарь Московского обкома КПСС.

Коллектив коммунистического труда Волжского участка связи к открытию съезда выполнил свое обязательство: установил стойку высокочастотного канала Большой Волга-Калинин. Это дало возможность по одной цепи вести одновременно два разговора.

На снимке: старший инженер Б. И. Поляков и инженер Н. А. Ветохина за настройкой высокочастотного канала Б. Волга-Калинин.

фото Ю. ТУМАНОВА.



Партийная жизнь

Вопросам по- литического воспитания труда- щихся, укреплению связи с массами

Крепить связь с массами

Из опыта работы парторганизации

трудник Лаборатории теоретической физики Тивадар Шиклош. Лекцию о социалистической за-

коинности прочел прокурор города Н. Косоногов. С лекцией на антирелигиозную тему: «Существовал ли Иисус Христос?» выступил Г. Бланков. Преподаватель школы № 4 В. Ревицкая прочла лекцию о жизни и творчестве великого пролетарского писателя А. М. Горького. О встрече Н. С. Хрущева с президентом США рассказал в своем докладе старший инженер А. Филиппон. С докладом об использовании атомной энергии в мирных целях выступил научный сотрудник лаборатории К. Гаврилов.

Лекции и беседы вызывали живой интерес у жителей. На отдельных лекциях присутствовало до 200 человек. Докладчикам и агитаторам слушатели задавали многочисленные вопросы, на которые получали обстоятельный ответы.

Учитывая пожелание избирателей, на агитпункте мы регулярно организовывали встречи депутатов со своими избирателями. Здесь тепло был встречен депутат областного Совета Иван Васильевич Чувилов.

Депутаты горсовета Сергеев Петр Степанович и сотрудник нашей лаборатории Фролов Григорий Степанович рассказали о перспективах развития города, о культурном и жилищном строительстве, благоустройстве, о новой школе, об улучшении медицинского обслуживания, строительстве детских садов и о других вопросах жизни нашего города.

Агитаторы установили с жителями Московской улицы тесный контакт. К ним часто обращались с различными вопросами. Эти вопросы и просьбы записывались в журнал, который постоянно имелся на агитпункте.

Так, например, агитаторы В. Савельев и А. Тишина выяснили, что семья сотрудника строительной организации Павлова живет в тяжелых условиях. Мы обратились за помощью к нашему депутату Г. Фролову. Он принял в этом живейшее участие.

Обратился к руководству строительства и совместно с общественными организациями строительства добился выделения жилплощади семье Павлова.

А вот другой пример. Агитаторы выяснили, что в одном из домов кровля пришла в негодность, сообщили об этом Г. Фролову, который лично на месте ознакомился с положением дела и принял необходимые меры.

Коллектив лаборатории неоднократно организовывал субботники по благоустройству агитпункта. Высажено много цветов, выкрашены скамейки и сцена, отремонтирован водопровод, регулярно ухаживали за насаждениями

Работу на агитпункте организовывали бригады агитаторов по 12 человек в каждой. Заведующий агитпунктом Ю. Богомолец и старшие агитаторы В. Донцов и В. Савельев приложили много энергии и инициативы, чтобы четко организовать рабо-

ту, сделать ее содержательной и интересной.

Хорошо поработали и агитаторы коммунисты А. Белов и А. Тишина, комсомольцы З. Тер-Акопян, А. Федоринов, С. Баранов, беспартийные Л. Фомина, А. Потапов и другие.

Активное участие в деятельности агитпункта приняли также жители близлежащих домов тт. Колесников, Лосунцов, Азаров и другие, которые помогали в проведении мероприятий и поддержании порядка. Хочется поблагодарить сотрудников Дома культуры, которые демонстрировали хорошие кинофильмы и выступали с концертами.

Наш агитколлектив установил тесную связь с жителями Московской улицы, к нам охотно шли и взрослые, и молодежь, и дети. Приятно сознавать, что усилия коллектива получили отклик у трудящихся.

Пришла осень. Закрылись агитпункты на летних площадках, в агитационной работе по месту жительства трудящихся наступило затишье.

Горкому КПСС необходимо решить вопрос о выделении хотя бы небольших помещений под агитпункты, а также подумать о том, чтобы раз в неделю в Доме культуры проводить политico-массовые мероприятия для населения. Это особенно важно сейчас, когда партийным организациям предстоит вести большую работу по разъяснению материалов исторического XXII съезда КПСС.

Ю. Попов,
секретарь парторганизации
лаборатории.



ХОРОШАЯ профессия у маляр Леонида Гольнева. Ведут, где побывает маляр со своими умелыми руками, кистями и веселыми красками, становится светло, чисто и радостно.

— Я люблю свою профессию, — говорит Леонид, — и выбрал ее сразу, когда пошел в ремесленное училище. Но там нас учили не только малярному, но и всему строительному делу, так чтобы мы умели выполнять работу каменщика, стекольщика, штукатура.

Крепко усвоил эти знания Леонид, и как часто теперь они приходят ему на помощь. Вот ремонтирует он квартиру жилого дома: белит потолки, красит стены, полы, двери. Встретился дефект: трещины, отбитая штукатурка, большое отверстие в стене кухни, оставшееся от плиты, разбитое стекло, выбитые кафельные плитки пола. Не вызывать же из-за этих мелочей штукатурку, каменщика, стекольщика! Опытный маляр сам аккуратно устраняет все дефекты и в срок заканчивает свою работу, стараясь меньше беспокоить жильцов. У него открытый, общительный характер, он всегда готов помочь товарищам, поделиться опытом, дать дельный совет.

Хорошо работает Леонид Гольnev, успешно борется за звание ударника коммунистического труда.

На снимке: маляр строительного проработства Волжского района гидроизоляций Леонид Гольнев.

Фото С. Заречной

«Агитатор» № 20

Журнал открывается творением А. Толстого «Счастья связь с массами. Партия ведет нас к счастью».

Раздел «Трудовые съезды» рассказывает о наиболее выдающихся съездах и победах советского народа, одержанных в трехдневных семинарах и трудахах в честь XXII съезда КПСС. Тогда в нашем городе было 200 мест, замечательных школ, филиалов Московского университета, вырастали новые квартиры жилых домов.

Накануне XXII съезда многие отпраздновали свое новогоднее собрание. Мы побывали в доме первого инженера Лаборатории энергий В. С. Панчуева.

«Под знаменем пролетариата интернационализма», — титул статьи Е. Кусакиной, которой говорится о международном коммунистическом движении.

О распаде колониальной системы империализма рассказывает статья «Время колониального прошлого». К статье прилагается карта. Журнал публикует статью Роже Гароди, члена Политбюро ЦК Французской коммунистической партии.

Как вы чувствуете себя в новой квартире? — спрашивает нас Галину Викторовну.

— Нам очень нравится наша квартира; она просторная, удобная, — говорит хозяйка.

В разделе «В борьбе за чистое звание» говорится о герое М. Вистинецком.

Под рубрикой «По страницам зарубежной печати» дана статья М. Вистинецкого.

— Нам очень нравится наша квартира; она просторная, удобная, — говорит хозяйка.

Панчуевых трое сыновей.

Под рубрикой «Советский разрыв» опубликована статья: «Для общества, для мечты», «В большой квартире», в которой рассказывается о людях, сделавших это устроены. Мне от всей души хочется поблагодарить Коммунистическую партию и правительство за заботу о нас».

— говорится в проекте Панчуевой эту квартиру, невольно приходит мысль о том, какие

коммунизм строится для людей.

М. Гольнев, зав. читальным залом в квартире Михаила Широкова. Он работает в Лаборатории ядерных бригадом бригады следящей, борющейся за звание коммунистической.

Переезд в благоустроенную

загородную квартиру, заведения, 33 приватных кабинетов в залах кружках, квалификации, все охватывающие

литучейкой.

Многие товарищи активно участвуют в общественный мастерской, лаборатории, Народном съезде Коммунистической партии.

Уже в наши дни огромные потребности трудящихся покрываются за счет общественных фондов, — говорит И. С. Хрущев.

— Если на производстве нет их и в 1960 году выплаты и льготы получило население, то в 1960 году составили 4,2 миллиарда рублей, то в 1960 году

Боодушевленный Программой Коммунистической партии СССР, на которую внесено 100 миллиардов рублей. По семилетнему плану с учетом вносимых корректировок общественные фонды возрастут до сорока миллиардов рублей. За

коммунизм, составляли 4,2 миллиарда рублей, то в 1960 году

и 1961 году возрастут до сорока миллиардов рублей. За

коммунизм, составляли 4,2 миллиарда рублей, то в 1960 году

и 1961 году возрастут до сорока миллиардов рублей. За

коммунизм, составляли 4,2 миллиарда рублей, то в 1960 году

и 1961 году возрастут до сорока миллиардов рублей. За

Из жизни бригад коммунистического труда

На первом плане — общественные интересы

Движение ударников, бригад, коллективов, предприятий, борющихся за звание коммунистических, ширится по всей стране, вовлекая все новые и новые группы трудящихся, разрастающиеся в большие коллективы, ограниченные пока рамками совхозов, институтов, заводов, цехов, лабораторий. Но придет время, когда труженики отдельных организаций и предприятий, заинтересовавшие своим трудом и жизнью высокое звание коммунистических, сольются в единое большое коммунистическое общество.

В нашей механической мастерской Лаборатории нейтронной физики первыми включились в борьбу за звание бригады коммунистического труда становчики. Шло время.

Окружающие видели, что это соревнование приносит хорошие плоды. Примеру становчики по-

следовали еще три бригады, а недавно весь коллектив включился в эту борьбу.

В нашем обществе мы главный упор сделали на пункты, отражающие моральный кодекс строителя коммунизма, — подчинение личных интересов общественным, отличное поведение в семье и быту, повседневное воспитание детей, активная учеба в сети политпросвещения, в школах, техникумах, институтах, коллектизм и товарищеская взаимопомощь, участие в общественной жизни, выполнение каждого постоянных или временных общественных поручений.

У нас это не только расписано на бумаге. Претворяя в жизнь взятые обязательства, 18 рабочих в этом году пошли учиться в заочные и вечерние учебные

Обес

глубоким вниманием слушающимися нашего го-

доклад Н. С. Хрущева на

съезде Коммунистиче-

ской партии.

Уже в наши дни огромные

потребности трудя-

щихся покрываются за счет

общественных фондов,

на которые в 1960 году

внесено 4,2 миллиарда рублей. По семилетнему

ПРЕЖДЕ ВСЕГО — ЧЕЛОВЕК

В новом доме

Слова: «Все трикомнатную квартиру — настоящий праздник для нашей семьи», — сказал нам Михаил Васильевич. — Очень довольна новой квартирой и хозяйка. Теперь наши школьники имеют отдельную комнату.

— Нам хочется поблагодарить нашу родную партию за все это: за нашу хорошую квартиру, за светлое будущее наших детей, — от всего сердца говорят супруги Шароковы.

Новые дома вытеснили старенькие домишко на окраине нашего города. В одном из таких

домиков еще до недавнего времени жила пенсионерка Анина Дмитриевна Шилина. Теперь она переселилась в однокомнатную квартиру со всеми удобствами и тоже довольна ею. От всего сердца она благодарит родное государство за заботу.

Можно было бы рассказать и о других новоселах. В этом новом доме живут люди разных профессий и возрастов. Все они труженики нашего молодого города. И у всех у них общая радость — новоселье.

Г. Денисова.



Забота о человеке в нашей стране чувствуется на каждом шагу. Партия, правительство делают все, чтобы женщина могла как можно активнее участвовать в жизни страны. Детские сады и ясли, предприятия общественного и бытового обслуживания, прекрасные поликлиники и больницы — все это призвано на службу женщинам-матерям, все это создает ей условия для духовного и физического развития.

В нашем городе с каждым годом растет число детских учреждений. Сейчас в городе работает 16 детских садов. Их ежедневно посещают около двух тысяч детей. Здесь юные граждане получают хорошее питание, здесь воспитатели воспитывают у будущих строителей коммунизма черты нового человека. В детских учреждениях заботятся о том, чтобы дети росли здоровыми и физически развитыми.

На снимке: девочки из детского сада № 8.

Фото Н. ПЕЧЕНОВА.

Обеспеченная старость

наров, около четырех миллионов учащихся высших, средних специальных и профессионально-технических учебных заведений обеспечиваются государственной стипендией и общежитиями, более 600 тысяч учащихся школ-интернатов в основном содержатся за счет государства.

Принятый 14 июля 1966 года пятой сессии Верховного Совета СССР Закон о государственных пенсиях явился практической реализацией решений XX съезда Коммунистической партии об улучшении пенсионного обеспечения трудящихся в нашей стране.

Новый Закон резко повысил уровень пенсионного обеспечения и установил особые льготы для низкооплачиваемых

рабочих и служащих. Значительно были повышены также и минимальные размеры пенсий, расширен круг обеспеченных, а также членов семьи, которым может быть назначена пенсия по случаю потери кормильца.

Закон установил ряд дополнительных льгот в пенсионном обеспечении. Было прописано также упорядочение всего пенсионного законодательства.

Однако дело социального обеспечения не ограничивается одними пенсиями. Социальное обеспечение в СССР — это система мероприятий, которые осуществляются на колхозников, разные размеры пенсий по старости и инвалидности будут повышаться. В городе и деревне широко развернется благоустройство домов-интернатов для престарелых и инвалидов, способных привлечь на бесплатное содержание всех желающих.

А. Луиманова, зав. горсобесом.

Письма в редакцию

Неполноценно используют жилую площадь

Много писем слышится в адрес строителей, когда по их вине задерживается сдача в эксплуатацию жилого дома. Нельзя возражать против этого, так как нуждающихся в новой жилищно-бытовых условиях в нашем городе еще много.

Тем большее недоумение вызывают факты, когда новые жилые дома длительное время не заселяются и их темные окна с укором обмениваются взглядами со столом же недоумевающими будущими новоселами.

Дом № 8 квартала 4 сдан строителями в эксплуатацию 29 сентября, дом № 7 того же квартала — 16 октября. Мало того, что дом № 7 еще не заселен, ОЖХХ города упорно не принимает от строителей ключи от квартир. Доложили об этом административному директору Института В. Н. Сергиенко. Он обе-

щал в этот же день обязать ОЖХХ изменить занятую им позицию. Прошло пять дней, а ключи от дома № 7 до сих пор отговаривают карман мастера отделочного участка тов. Балалаевой.

Многие молодожены в нашем городе еще живут врозь, в общежитиях. А по улице Курчатова более двух месяцев стоит свободное 3-этажное здание, ранее занимаемое молодыми строителями. Очень немного времени требуется на переоборудование его под квартиры молодоженов. В этом деле охотно принял участие и будущие жильцы. Однако здание пустует, приходит в петухость, многие окна уже зияют пустыми рамами.

Чем объяснить такую неповоротливость, бесхозяйственность, неуважение к запросам и нуждам людей?

Е. Сеннер.

О подготовке к зиме

Жилищно-коммунальный отдел строительства (комендант И. Ф. Востриков) проделал большую работу по ремонту печей в жилых домах поселка Александровка. Многие жильцы отремонтировали печи своими силами.

Однако же при проверке работниками пожарной охраны обнаружено четыре печи в опасном состоянии. Их эксплуатация временно приостановлена. В нескольких домах нечищенные дымоходы, неоштукатуренные трубы, исправные топки — всего около 30 печей, нуждающихся в ремонте. Но в жилищно-коммунальном отделе нет ни одного заявления, как видно, некоторые жильцы не знают, куда обращаться за помощью.

Если в печке обнаруживаются какие-то дефекты, нужно напи-

ть заявление коменданту. Сейчас постоянно работает печник, который обеспечен всеми материалами.

Жилищно-коммунальному отделу трудно приобрести запасные духовки и панты, так как магазин левобережья не отпускает товаров за безналичный расчет. Торг и руководству города нужно помочь жилищно-коммунальным отделам в приобретении этих необходимых товаров.

О. Волков,
инструктор профилактики ИПО.

Просьба
родителей

Как и где пройти в детские сады №№ 8 и 9, — вот такие вопросы тревожат сейчас родители, дети которых посещают эти учреждения. В этом районе давно уже началось строительство жилых домов. А еще раньше на этом месте вырос большой забор, перекрывший все подходы к детским садам. Вместе с забором на его фасаде появилось объявление: «Пешеходам ходить по строительным площадкам воспрещается». Здесь же указано, что проход разрешен со стороны новой школы. Но, увы! Вряд ли смогут ходить здесь дети и их родители, в особенности преклонного возраста, когда перед детскими учреждениями навалены горы песка.

Вот и получается разрешение на проход строители дали, а сделать пешеходную дорожку забыли.

Т. Хлапонин,
рабкор.

Нам отвечают

«НАВЕСТИ ПОРЯДОК»

Одним из вопросов, поднимаемых заметкой, был вопрос о хранении велосипедов на лестничных клетках.

Начальник ОЖХХ гов. Маркелов сообщает: управдомам дано указание запретить жителям ставить велосипеды, коляски, мотоциклы в подъездах домов.

Брошюра с текстом доклада Н. С. Хрущева „Отчет ЦК КПСС XXII съезду партии“

Госполитиздат выпустил брошюру с текстом доклада Н. С. Хрущева «Отчет Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза XXII съезду партии».

Брошюра выпускается тиражом пять миллионов экземпляров.

Брошюра с текстом доклада Н. С. Хрущева „О Программе КПСС“

Госполитиздат выпустил брошюру с текстом доклада Н. С. Хрущева на XXII съезде КПСС «О Программе Коммунистической партии Советского Союза».

Тираж брошюры — пять миллионов экземпляров. (ТАСС)

«Великая программа построения коммунизма»

Под таким названием вышел на экраны кинотеатров второй специальный выпуск кинохроники, посвященный XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Операторы Центральной студии документальных фильмов запечатлевали в кинокадрах второй день работы съезда, когда Первый секретарь ЦК КПСС Н. С.

Письмо из Праги

На имя начальника медсанчасти твоей Попкова получено письмо от академика Чехословацкой Академии наук Я. Кожешника. В нем говорится: обращайся к нам от имени Чехословацкой Академии наук и прошу передать благодарность врачу Н. М. Коноваловой за бескорыстную медицинскую помощь, оказанную члену-корреспонденту профессору Петрушке.

Благодаря ее помощи удалось излечить серьезную болезнь сердца у профессора Петрушки. Мы уверены, что в результате этого заботливого ухода профессор сможет скоро возвращаться к важной работе по воспитанию новых научных кадров.

Прошу передать мою благодарность также всему персоналу больницы, который заботливо ухаживал за профессором Петрушкой.

Благодарность друзей, присланная из Чехословакии, горячо встречена коллективом медсанчасти.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

26 октября

Новые кинофильмы «Снова к звездам» и «Люди голубого огня». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

27 октября

Спектакль Киримского драмтеатра «Северная мадонна». Начало в 20 часов.

ФИЛИАЛ ДК

27 октября

Документальные фильмы. Начало сеансов в 20 часов.

КЛУБ РАЙОНА

ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

26 октября

Новый художественный кинофильм «Две жизни». 1-я серия. Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

27 октября

Новый художественный кинофильм «Две жизни». 2-я серия. Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА»

26 октября

Вечер агитколлектива. Начало в 18 часов.

27 октября

Читательская конференция по книге Олеся Гончара «Человек и оружие». Начало в 19 часов.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская 11, Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг в субботу. Дубенская типография Мособлполиграфикуда.

У наших друзей



Растут города Китайской Народной Республики. Большое строительство ведется в Пекине. Раздвигаются границы города, на его окраинах создаются новые районы. В благоустроенные жилые дома въезжают рабочие и служащие, удобные для работы здания получают государственные учреждения, разбиваются парки и скверы.

На снимке: в новом квартале на западной окраине столицы.

• Фото агентства Синьхуа.

Физкультура и спорт

Дубенские спортсмены — съезду

С хорошими результатами пришли к съезду все дубенские физкультурники.

В этом году многие лаборатории Института, отдельные цехи левобережных предприятий, ДСО «Труд» горкома профсоюза провели спартакиады, на которых были выполнены спортивные разряды и нормативы ГТО.

1242 человека приняли участие в туристских походах. Летом при ГК профсоюза был организован спортивный лагерь для юных спортсменов. Сейчас во всех секциях занимаются 1740 человек.

Неплохих результатов в соревнованиях на первенство города добились футболисты — молодые строители, городошки и велосипедисты левобережного предприятия и теннисисты ДСО «Труд» Института.

Хорошо выступали наши спортсмены и на областных соревнованиях. Команда футболистов левобережья заняла призовое место в финале Московского областного совета ДСО «Труд». Призерами области стали и баскетболисты Института. Во всесоюзных соревнованиях на первенство Центрального совета физкультуры в г. Днепродзержинске наши теннисисты заняли второе место.

Успехи спортсменов говорят о том, что у нас есть все

возможности тренироваться и повышать спортивное мастерство.

Есть у нас хорошие тренеры: П. Медведев, Д. Крюков, В. Козловский, А. Белов, тренеры-общественники: А. Олейник, Л. Молчанов, В. Терентьев, физкультурный актив: тт. Щетинин, Козлов, Смирнов, Дунайцев, Уваржава, Юрьевич, Баранова.

Но нельзя забывать и о недостатках. Не выполняется у нас еще основная задача в спорте — массовость. В ДСО «Труд» Института и левобережного предприятия очень редко проходят массовые соревнования. Освобожденные работники не проявляют должного внимания к вовлечению всей молодежи в систематические занятия физкультурой и спортом.

Необходимо всем физкультурным организациям совместно с комитетами ВЛБСМ и местными профсоюзами принять конкретные меры по улучшению физкультурно-массовой работы в коллективах и почаще заслушивать отчеты о спортивной работе на заседаниях месткомов.

В. Ермолаев, председатель совета Союза спортивных обществ и организаций Дубны.

Первый круг закончен

Встречами третьего тура и днем доигрывания закончился первый круг шахматного матча.

В третьем туре Антошин победил Белова, а партия Лейна-Нежметдинова осталась неоконченной.

День доигрывания явился днем испытаний для международного мастера Нежметдинова. Проиграв партию в первом туре, он должен был реабилитировать себя в двух неоконченных партиях — с Антошиным и Лейном. В обоих

партиях позиция для Нежметдинова была немного предпочтительней. Началось доигрывание и тут — неможко счастья улыбнулось ему. Антошин хорошо разобрался в сложной позиции и, уравняв партию, совершил

непростительный просмотр, после которого последовало поражение.

Лейн вел партию уверенно, но

... цейтнот, а он губительен и для молодых. После этих двух побед Нежметдинов догнал мастера Антошина, и они возглавили турнирную таблицу с 2 очками из 3-х возможных. У молодых мастеров Белова и Лейна по 1 очку. Начинается второй круг.

Н. Кашиадов, главный судья соревнований.

Переходная игра

И вот 22 октября футболисты левобережья всем клубом в Павлове-Посаде померились силами с местными спортсменами. Поездка оказалась удачной. Забив в каждом тайме по одному голу и не пропустив ни одного в свои ворота, шесть очков принесли группу мальчиков. Не захотели от них отстать и юноши, которые одержали победу со счетом 2:1.

Шесть очков завоевала и команда взрослых, закончив игру ничью.

Первый мяч в ворота дубенцев был забит в начале игры после одиннадцатиметрового

По страницам журналов

В журнале «Новая земля» 6-го, 1961, опубликовано письмо нового редактора Виктора Фоменко «Правильная земля».

События романа этикета в начале пятидесятых годов призывают людей к переселению из земель, Перед вами хутора Кореневского. В пригородах хуторов стоят и хутора, подлежащие затоплению земли. Перед вами поляны на окраине моря и подлежат

Автор показывает, как некоторые соглашаются некоторыми изменениями на перспективу будущих наименований мест, находящихся в их среде и колеблющих даже проявление стихийного теста.

Прочно, казалось бы, неновое собственническое право незапятнано вправе имущества земельного бригадира. Даже сама Наташа Коврова, председатель колхоза, полива убеждающая новых, с болью переживает стоящую разницу с двумя берегами, где родилась, прожила, скончала мужа.

По эти настроения времена проходящие. Подавляющее большинство стоит за коммунистические преобразования страны. Мечтательный председатель колхоза Конин видит в исходящем на Дону вспышке погоды переделы планеты.

Автор сильно и яро выражает любовь, по-партийски действующих выполняющих преобразовательных планов, рассказывает, как народ, строящий социализм и погибший в великой войне, оказался духовно подготовленным к великим историческим переменам, которые откроет ему новая эпоха развернутого коммунистического строительства.

ИНФОРМАЦИЯ

XXII съезд СССР

и 26 октября в Москве, в Кремле съезды, продолжал

второй XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд заседании 25 октября приветствовали горячо встречающими представителями коммунистических и рабочими партий.

Четверг, 26 октября

Первая программа

12.00 — Дневник XXII съезда КПСС. 12.30 — Телевизионные новости. 12.40 — Новый популярный киноочек «Ожившие страницы советских городов». 13.00 — Дневник XXII съезда КПСС. 13.30 — Выступление секретаря ЦК Коммунистической партии Советского Союза Бенешулы, Кнуда Еспера.

18.40 — Для младших школьников «Коммунистическая культура». 19.00 — «Мультипликационный фильм «Шестидесятые годы». 19.30 — Концерт «Праздник, где рождается подлинный талант». Выступления писателей и журналистов, побывавших на ударных страницах семилетки.

20.00 — «Концерт песни и танца». 20.30 — Конкурс песни «Художественный фильм «Радуга». 20.45 — Конкурс песни «Художественный фильм «Радуга». 21.00 — Конкурс песни «Художественный фильм «Радуга». 21.30 — Конкурс песни «Художественный фильм «Радуга».

22.00 — Конкурс песни «Художественный фильм «Радуга». 22.30 — Конкурс песни «Художественный фильм «Радуга». 23.00 — Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 27 октября

Первая программа

12.00 — Дневник XXII съезда КПСС. 12.30 — Телевизионные новости. 12.40 — Показательные выступления любителей. 18.00 — Дневник XXII съезда КПСС. 18.30 — Телевизионные новости. 18.45 — «Шустрик и Мишка в школе». 19.00 — Концерт песни и танца. 19.30 — Концерт песни и танца. 19.45 — Концерт песни и танца.

20.00 — Концерт песни и танца. 20.30 — Концерт песни и танца. 20.45 — Концерт песни и танца. 21.00 — Концерт песни и танца. 21.30 — Концерт песни и танца.

22.00 — Концерт песни и танца. 22.30 — Концерт песни и танца. 23.00 — Телевизионные новости.

Суббота, 28 октября

Суббота, 28 октября

Суббота, 28 октября

Суббота, 28 октября

Суббота, 28 октября